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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordínàría do Tríbunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantíns.
realízada aos 22 dias do mês de setembro

Ã

. de 1994, presidída pelo Excelentíssimo

a
Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 08249 min. (oit0 horas e quarenta e nove minutos) do dia 22 de
9 Setembro de havendo ”quorum”. reuniu-se 0 Tribunal Regíonal

“!\ Eleitoral do Tocantins. em sessão ordinària. sob a
1 presídêncía do Esmo. Desembargador Amado Cílton Rosa. a qual

' estíveram presentes Exmos. Srs. Juizes Bernardino Lima Luz,
Marcelo Dolzany da Costa, Marco Villas Boas, João Francisco
Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a douta
Procuradoria Regíonal Eleítoral. o Dr. Carlos Alberto Vilhena.
Declarada sessão, o Exmo. Sr. Presidente determínou a
leítura da ata da sessão anterior . que foí aprovada.'Em seguída á
Conferêncía dos acórdãos, deu ínicio ao julgamento dos seguintes
processos independem de pauta, haja Vísta a ausência

mnl justificada do Juiz Líberato Póvoaz Autos 2.674/94 - Procedência:
vü

Palmas(29& Zona) Assuntoz Representação em desfavor do candidato
Edmundo Galdino do MST - Requerentez Coligação União do Tocantins -

Relatorz Juiz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO UNÂNIME
1 NA PRELIMINAR: tempestívidade do recurso. conforme parecer

'1 oral. Pediu vista dos autos o Juiz Marco Villas Boas, após o voto
' de mérito do Sr. Relator. acompanhando 0 douto parecer oral do

4

Procurador Regional Eleítoral. pelo provímento parcial ao recurso.
w no sentido de 0 horàrio reservado de 08(oito) minutos para

minutos 35(trinta e cinco) ao Repre sentado para que 0

Representante responda as expressões caluníosas. injuríosas e

difamatórias, devidamente destacadas na sentenca de la Grau¡
Deixando 0portunamentc. uma vez transmitida a mensagem, 0
díreito rcsposta á exame . para Ver a adequacão da mesma. nos
Lermos paràgrafo 9°. artigo 77. da Lei 8.713/93. Caso jà

\
v

uLílízados os OS( mínutos, sejam subtraídos OSfCínCO) minutos
. e 25(\inte e cinco) swãunggs ÊJ Vor da oRecorrente para dívulgacão

de seus Candjdatos. ÊAusencíá ocgêbbnal do MM. Juiz Marcelo Dolzany
da 2.690/94 - Procedênciaz Paranã(18& Zona) -

Assuntoz Indícação digitadores da 181 Zona Eleitoral, para
apuração das eleíções/94 - Requerente: MM. Juiz Eleitoral da 18l
Zona Relatorz Sr. Juiz Bernardino Líma Luz - DECISÃO
UNÂNIMEz acatamento ao parecer do Sr. Procurador Regional
Eleítoral. pela aprovacão das indícacões, com as devídas anotacões
considerando () cumprimento às determinacões legais. excluindo a
índícação
dísposicões
Eleítoral.

Francisco

Em seguida,

Decidíu-
douto Aepresentante ministeríal, responder

con. Vez que formulada em tese e por

Vale Pereira. vez que não obedece ás
120. paràgrafo la e art. 33. do Código

o Exmo. Sr. Juíz Bernardino Lima Luz. trouxe
á apreciacão plenària consulta formulada pelo MM. Juiz Eleitoral de
Ponte Alta do Tocantins.
Junta Eleitora1.
parecer
afirmatívídade

261 Zona. referente á substítuícão para a

unanímidade de votos. acolhendo 0
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autoridade competente. podendo. antes do inícío da apuracão haver
substituição. desde que respeitadas as formalidades legais. Com
relação à Zí consulta. embora baseada em Caso concreto. decídiu-se
respondê-la. a fim de orientar o Juiz consulente. em conformídade
ao artigo l75. paràgrafo 3°. do Código Eleitoral. informando que o
registro de Candídatura de Uiatan Ribeiro Cavalcante foi cancelado.
Autos 2.759/94 - Procedênciaz Palmas(29“ Zona) - Assuntoz Consulta
sobre a possibilidade de candidatos votarem fora de suas
respectivas seções eleitorais - Requerente: A Coligação "União do
Tocantins" - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Bernardino Lima Luz - DECISÃO
UNÂNIMEz Acolhendo o parecer oral do Minístério Públíco Eleitoral.
responder negatívamente a consulta. feita por autoridade competente
e em tese, Considerando a falta de previsão legal. Autos 2.706/94 -

Procedência: Filadélfia (8& Zona) - Assunto: Indicação da 2l Junta
Eleitoral do Municipio de Filadélfia para o 1° e 2a Turno das
eleicões de 1994 - Requerente: MM. Juiz Eleitoral da 81 Zona -

Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas - DECISÃO UNÂNIMEz
Acolhendo 0 douto parecer mínisterial, pela aprovacão da
recomposicão da estrutura da 21 Junta Eleitoral de Goiatíns, para
que os suplentes passem a ser títulares e estes últimos á qualidade
de suplentes. Quanto á sugestão formulada pelo MM. Juiz Eleitoral.
no sentído de modíficar a competência para apuracão das urnas. pelo
desacolhíment0. vez que não trarà prcjuízos ao regular processo das
eleicões e respectiva apuracào naquela jurisdícâo eleitoral. Autos
2.744/94 - Retírados de julgamento. a pedido do Sr. Relator. Juiz
Marco Víllas Boas. Em seguida o Exm0. Sr. Presídente trouxe á
apreciacão plenària os Autos 2.593/94 - Procedência: Díanópolis(25&
Zona) - Assunto: Solicita a requisição de servidor da Justiça
Federal /Seção Judiciària do Estado do Tocantins, para atuar
durante as apurações do la e 2° turno, se for o caso, das eleições
de 1994- - Requerente: MM. Juiz Eleitoral da ZSK Zona - DECISÃO
UNÂNIMEz Acolhendo o parecer oral do douto representante do
Mínístério Público Eleitoral pelo indeferimento da requisicão Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presídente encerrou a sessão ás 11:49
min. E para constar. lavrei a presente Ata. que após lída e
aprovada serà assinada. na forma regimental pelo Sr. Presidente e
membros presentes. comigo _ __";__ (Màrcia Cristina Bezerra de
Lyra) Secretàría que a redigí.

Desembargador AMADO CILTO ROSA
Presidente

IBERATO POVOA
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,IMA LUZl - .

WCUVILÊAS BOAgAí

Juiz MARCELO DOLZANY DA COSTA
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JuíZ PA O SOARÍCS LIMA

Juiz JOÃO í

Fui Presentez DI'. CARLOS ALBERTO VlLHENA
Procurador Regional Eleitoral
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